

200.1亿元,巩义三季度重大项目签约

聚焦氢能、新能源汽车、智能装备等,达产后年利税超5亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 韩晓红 康震林) 10月17日,巩义市举行今年第三季度重大招商引资项目集中签约仪式,集中签约亿元以上重大招商引资项目14个,总投资200.1亿元。

巩义市三季度签约亿元以上重大招商引资项目共计14个,总投资200.1亿元。其中,特色装备制造项目4个、高精铝项目1个、新材料项

目1个、制造业项目3个、文化旅游项目2个、教育项目1个、新能源项目1个、服务业项目1个。项目分布在该市的大峪沟镇、康店镇、小关镇、芝田镇、夹津口镇、站街镇、鲁庄镇、新中镇、米河镇、回郭镇、永安路街道等11个镇(街道),用地面积约6400亩。项目全部达产后预计可实现年产值约86亿元,年利税超5亿元,可提供就业岗位2900个。

14个项目聚焦主导产业延链补链,又抢抓氢能、新能源汽车等行业风口。这些项目有中原农谷巩义粮机智能装备产业基地项目、制氢加氢一体站及氢液化科研示范项目、巩义启力新能源充电桩产业园项目、年产1000套自动化机器制造项目、昊通年产4万吨深加工高精铝幕墙板项目、年产20万千米电线电缆项目、综合性本科院校项目、先导集

团汽车研究院及国产化合作项目、河南鸿远置业商业综合体项目、年产2000万平方米地毯及辅材项目、巩义市嵩韵·适舍旅游度假区项目、河南浮戏山遇仙崖特色民宿度假区项目、年产260万平方米地毯建设项目、夹津口镇新材料产业园项目等,必将成为拉动巩义经济社会高质量发展的强力引擎,为巩义市产业迭代升级注入新活力、增添新动能。

助力残疾人融入社会 郑州发放辅助器具952件

包括轮椅、助听器、护理床、假肢等

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 通讯员 牛杰慧 文/图) 昨日上午,郑州市残疾人辅助器具配发仪式在郑州市残疾人康复就业服务中心举行,100余人参加了仪式。

发放残疾人辅助器具,体现了党和政府对残疾人的“格外关心、格外关注”,将进一步提升残疾人的生活自理能力和生活质量,使其便捷出行参与社会活动。本次活动共为16个区县的残疾人免费发放儿童轮椅50辆、手动轮椅200辆、助听器50台、护理床230个、防压疮床垫222个、假肢200例等共计952件。



现场将发放的轮椅

文明郑州

之诚信经营

严查农贸餐饮 “挂羊头卖狗肉”行为

上街区开展牛羊肉及其制品专项整治

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 郭宇) 肉及肉制品的安全一直是老百姓关注的焦点,为进一步规范辖区牛羊肉及其制品的经营行为,营造安全放心的食品消费环境,倡导商户诚信经营、守法经营,近期,上街区市场监管局开展了牛羊肉及其制品专项整治行动。

安排部署。以农贸市场为重点,对市场内牛羊肉经营单位召开守法经营提醒告诫会,督促牛羊肉及其制品经营者严格落实食品安全主体责任,严格落实索证索票、进货查验等制度,严禁采购经营无检验、检疫合格证和掺假掺杂的肉制品。

全面检查。以农贸市场、超市、火锅及烧烤店等场所为重点检查对象,重点检查经营主体资质、供货方资质是否齐全,是否能提供购销台账,是否存在生产加工以及购进、储存、销售和使用未经检验检疫、来源不明、掺假掺杂及虚假宣传等行为。共检查牛羊肉类经营主体52家,对不按温度要求储存、无进货验收台账、标签标识不全、索证索票不全等不规范经营行为下达责令整改意见12条。

开展抽检。共抽检牛羊肉制品5批次,产品合格率为100%。

上街区将继续加大对牛羊肉市场的检查力度,坚决杜绝未经检验检疫和来源不明的产品流入市场,同时加大对经营者的法律宣传和肉制品抽检力度,确保专项整治工作取得实效。

郑州南部城区电网布局更优化

500千伏嵩郑线超高压输电线路迁改完工恢复送电

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 景静 通讯员 冯路淇) 日前,经过二七区的500千伏嵩郑线超高压输电线路迁改工程顺利完工,并全线恢复送电,为优化郑州南部城区电网布局、实现土地集约利用提供重要基础保障。

据介绍,500千伏嵩郑线迁改工程始于管城区,途经新郑市,终于二七区侯寨乡台郭村,横跨整个郑州南部区域。该工程新线路

均分布在车流量大、环境复杂的高速沿线廊道内,还跨越多条城区重要供电线路及道路,整体工程协调难度较高。但因旧线路横跨杉杉国际名品时尚中心、仲景医药健康产业园等重点项目地块,直接影响二七区南部片区产业布局及项目落地,迁改工作势在必行。

为加快推进涉电线路迁改,二七经开区管委会将嵩郑线迁改工

程作为年度重要任务,积极走访对接电力、规划及相关职能部门,多次召开专题会议制订优化迁改方案,积极协调停电时间节点,保证在停电窗口期前的准备工作均提前完成。在10月1日至12日一年一次的停电窗口期,二七经开区管委会工作人员及施工单位坚守施工现场,紧盯节点目标,经多方共同努力、科学统筹调度,按期、安全、高质量完成了新线路架设。

我省首家信创产教融合大学生实践基地成立

预计年培养信创领域预备技能人才200名以上

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 赵帅) 10月14日,中原科技城数字豫才项目在中原科技城管委会人才工作局的指导下,与信创龙头企业麒麟软件举行了共建信创(信息技术应用创新产业)校外实践基地的签约合作仪式,标志着该实践基地

正式成立。

今年7月,数字豫才项目与麒麟软件有限公司签署了信创人才培养战略合作协议。此次联合共建的校外实践基地,是河南省首家信创领域的产教融合大学生校外实践教育基地。双方将共同构建长期稳定的校企合作机制,有

计划、有步骤地为河南省培养应用型、创新型、复合型的高质量信创人才,进一步提升高校学生的实践能力、创新精神、综合素质。

基地力争每年培养信创领域预备技能人才200名以上,5年内举办各类技术培训服务20期(次),总培训5000人次以上。